

经典韩国冰雪之旅

3680元春节价突破底线



打开韩国的旅游地图,你会发现韩国的著名滑雪场大都集中在崇山峻岭之中,如京畿道的昆池岩度假村滑雪场,江原道的LG滑雪场、大明滑雪场、阿尔卑斯度假村等,太白山脉针叶林和阔叶林并存,属于季风气候带,年均降雪量2.5米,年均气温6.4℃、最低气温-19℃,从11月到来年4月都适宜滑雪。

在春节期间,中青旅推出了韩国冬季经典线路,特选韩国人气最旺的滑雪场,并且最吸引人的地方是,3680元的“包机游”价格在众多出境线路中算是非常低廉了。当然低廉的价格,并没有放弃品质的服务,在这次韩国冰雪之旅中,游人们将品尝到特色韩国料理,并且顿顿不同。

2月15日也就是大年初二,游客搭乘中青旅的豪华大巴赶往盐城机场,搭乘豪华独家包机,飞往韩国仁川国际机场。到达机场,专业华语导游接机后,驱车前往市区,新年欢迎晚餐(正宗韩式烤

肉)后,于繁华明洞商业闹市区自由活动,感受韩式春节的喜庆气氛。

第二天就要开始冰雪之旅了,早餐后,驱车前往韩国最具冬季魅力的江原道,这里也是很多热播韩剧的影视拍摄基地,如冬季恋歌,前往韩国最具人气的LG滑雪场,让你过足滑雪瘾;随后前往大明水上乐园,特别人住度假村。自由地在度假村内活动,或自费游玩室内水上游乐场、室外多种汤池。

第三天早餐后游览繁华热闹的春川明洞,这里也是冬季恋歌中男女主角约会逛街的拍摄地。品尝特有的春川美食——烤鸡排,后(自费)前往南北军事分界线——三八线。下午前往韩国景福宫、青瓦台、民俗博物馆,后到人参专卖店、紫水晶店,自行选购韩国特产。晚餐后前往华克山庄参观赌场。

第四天早餐后前往韩国特产商店,著名的韩国泡菜、海苔、韩国饰品一一展示,带着丰收的喜悦,之后搭机返家。

众多明星闹横店迎新年

今年春节期间,浙江横店影视城相当热闹,除了给大家准备过年精彩的节目,它还将在春节期间迎来10个新年剧组,众多明星将用精彩的演绎迎接新年的到来。

明星闹虎年

春节期间,《唐伯虎之四大才子》《渡江侦察记》《李公蕴到升龙城之路》《侠侣》《剑雨江湖》《烟雨斜阳》等近10个剧组将同时在横店拍摄,杨紫琼、黄晓明、王新、范进禄等国内外影视明星都在以上作品中担任主演。届时,剧组将与中外游客一起将横店片场装饰得分外热闹。

过五次新年

横店影视城是一个能让你忘记寒冷、获取激情的地方,更重要的是,若是您将虎年春节选择在这里过(除夕夜至大年初六),将会在五个不同朝代、不同氛围的景区中过五次新年,体验五种风格迥异的新年历程。

秦王宫:先秦洪福年

春节期间,“始皇帝”将在午间御驾出宫,见风调雨顺,百姓安康,龙颜大悦,遂颁诏解除秦宫戒严,文武武将举着各朝代彩旗、兵器在宫内巡游。“始皇帝”将在文武大臣的簇拥下,款款走向铜马车,开始规模盛大的四海赐福活动。

清明上河图:大宋风情年

大宋朝的繁华是毋庸置疑的,以至于

千百年之后众生对那幅描绘汴京城清明时节繁荣景象的《清明上河图》仍念念不忘。如今,当你一脚踏入横店影视城清明上河图景区,便可穿越到那段精彩纷呈的岁月,更可体验多重惊喜。年初一,该景区还将赠送清明上河图2010年度明信片。

明清宫苑:吉祥宫廷年

春节期间,明清宫苑景区将于每天早上的8:20在承天门前表演节目《快乐吉祥年 君臣与民同乐》,演员身着满族传统服装,手拉彩色绸布,挥着太平鼓、舞着狮子隆重出场。

广州街·香港街:欢笑粤港年

春节期间,艳丽而喜庆的红色成为广州街·香港街景区的主色调。游客一进入大门,便可获得由景区精心准备的心形礼品盒一个,喷香的巧克力正躲在盒中散发着不可抗拒的诱惑。

梦幻谷:温情水乡年

春节期间,贴有“福”字等中国特色的新年装扮使梦幻谷年味十足,而《金蛇狂舞》《过大年》《新年到》《喜洋洋》等喜庆、吉祥、欢快、热烈的中国民族乐曲,将把这一氛围渲染得更为热烈。届时,景区还将向游客赠送新年礼物以表祝福。



骨子里爱着浪漫,生活中享受悠闲,这是现代贵族都有的特质。然而,物质的满足,更让贵族们向往自然生态的健康生活,小编今天为您介绍一处令人难忘的地方——白鹭岛。她位于安徽来安,青山绿水中,她显得清秀而纯洁。离南京仅68公里的路程,是适合都市人周末度假的好去处。

白鹭岛——我一生难忘的地方

清新度假村花草香

—冬日漫步白鹭岛

冬天的白鹭岛,在花针般细密的雨丝中,显得是那样的静谧,那样的湿润。淡雾和着清静的山气,如水墨晕染的云,映衬着松与竹的翠绿,抹去了都市的喧嚣与尘埃,让人忘却了灯红酒绿。

在这方净土里融化,这是一种能嗅到青草香的生活,可以让最多的美丽收在眼底;这是一种能听到花开的日子,一切融入自然的宁静之中。在白鹭岛,景观、建筑、自然三者完美统一起来,这是一种完美极致的生活方式。

来过这里,让你不经意间感受到一种类似于放归山林的自由与美丽。整个岛屿镶嵌在一片绿色的海洋中,占地4.8万亩的蓝图上,却仅有6%的建设用地,所有的建筑犹如融进了这山这水中。



白鹭岛有着旖旎的风景,但是每一处景致却又蕴含着浓浓的韵味,这里成为了都市精英享受快乐生活的一处钟情之地。度假村内,最顶尖的马尔代夫国际度假中心,现在以最尊贵的姿态面世。它不只是豪华大气,更多的是惬意和浪漫,通过完美的曲线,精益求精的细节处理,带给您不尽的舒适触感、对称和谐的感觉。

在恋子湖畔散步时,尽拥浓荫绿意,鸟语花香,悠享温馨雅致。透过窗户能看到偌大的湖面,两千亩的宽阔水域,让人沉醉,拉开窗帘,时时映入眼帘。湖是活的,鳞浪随风而起,伴着跳跃的阳光,伴着我的心,在追逐,在嬉戏。湖水在枯草丛里微微低语,远处不时传来一两只小鸭的扑翅声,使阳光溢洒的湖面又显得灵动和可爱。

林中蒙古包美味浓

—体验白鹭岛的桃源生活

耳畔的鸟鸣声,把我从甜美的睡梦中叫醒,这种没有闹钟的日子,已经让我快要忘记时间的存在。



耳边传来的不是汽笛声,而是清脆的鸟鸣声,那优美的旋律淌过树梢,拂过恋子湖面,飘向白鹭岛的远方。开窗让阳光洒进来,淡淡的松香味拂过,给人带来悠悠的回味。

东方开始吐白,天渐渐亮了,我抬眼凝望,恋子湖轻轻地笼上了一层白雾。淡淡的,却是那样宁谧,让我恍惚这是否是在梦中。背上相机,我顺着林间

小路去散步,举目四望,林海莽莽,在小路的两旁,一幢幢小屋掩映在绿树丛中。

原木打造的小屋,像是湘西苗寨的吊角楼,又好像傣族村庄。让我的心中禁不住忆起往昔的旅程,但到了白鹭岛,我的心却静下了,就不再想离开了,它有种别处不能替代的温情,处处弥漫着,让心也开始不愿远行。

渐进晌午,我们来到了蒙古部落。早前已经听说这里的厨师学艺在内蒙古,做得一手地道的手抓羊肉。到了这里,自然不能错过饕餮美食,细细品味,确是名不虚传。羊肉的膻味是较重的,但是这里的厨师却把咱们江南的口味拿捏得很到位。既不会羊膻味太重,但



又不会失去羊肉原有的味道。再听上几首蒙古歌手带来的草原歌声,豪迈悠扬,荡气回肠,让人好似在真的身处草原一般。

夜幕降临,华灯齐放,犹如点点繁星洒落林间,挂在树上,闪闪烁烁,把白鹭岛的夜晚装点得流光溢彩。在贵宾KTV,年轻的游客们,伴着悠扬的乐曲,翩翩起舞,神彩飞扬;在温泉公园中,50多个温泉池,让人尽享泉水拂过肌肤的滋润感觉。

白鹭岛,是一幅迷人的风景画卷,更是一首动人的华丽乐章。在这里,让我体会到未曾有过的熟悉和温馨,我要在这里安个家。

[边度假边过年]

白鹭岛年夜饭火热预定中

订餐热线:0550-5779888

订房热线:0550-5779555

“年货大采购”
快乐自驾游

白鹭岛上山清水秀,农业园内瓜果丰收,松林老母鸡、草鸡蛋,还有咸鹅、咸鸭、清雅宜人的雏菊、小磨麻油的幽香,定能让你满载而归,送给亲友这些天然绿色的农产品,既送健康又有面子。采购之旅还能欣赏下山水美景,或许还会在此世外桃源安个家也说不定呢!

咨询电话:025-86291528 86291568